

## 游海德游乐园

莱山区卅里堡小学  
五年级一班 崔智宇 指导老师 安霞

周末的一天,阳光明媚,我和妹妹,妈妈,小姨去了一个孩子们玩耍的天堂——海德游乐园!

“到了,到了”刚一下车,我就大声喊道。一走进游乐园的大门,首先映入我们眼帘的是一个巨大的摩天轮!有红,橙,黄,绿,青,蓝,紫七种不同颜色的小“屋”。我们选了一个青色的小“屋”,坐了进去。当摩天轮转到了最高的地方,我吓得心惊肉跳,赶紧闭上了眼睛,等摩天轮终于转下来时,我飞快地跳了下来,感觉心还“砰砰”直跳!

接着我和妹妹又玩了摇头飞椅。我们选了个双人椅坐上去了。我们转着圈,跟着风一起上下摇摆,我们身后的椅子像裙子似的跟着转了起来。

我们又玩了豪华碰碰车。我在开车,刚要转弯时,一辆蓝色的车子从后面撞我,“咻”的一声撞得我头昏眼花。我想出一个绝招,那就是绕大圈开。他们的车好像一头拉不住的牛,还是紧追着向我扑来。当时,我急中生智,想起了一句话:“三十六计,走为上策”,刚调转方向,结果时间到了,“嘿嘿,天助我也。”我心中窃喜。

海盗船,可是让人心有余悸的游乐项目。上了这个船,我的心就像一头顽皮的小鹿乱撞,忐忑地等待着海盗船启动。船慢慢启动了,刚开始像摇篮,慢慢地晃动着;但是后来,海盗船疯狂地前后摇晃,速度特别快,把我吓得闭上了眼睛,尖叫了起来。船上也有和我一样尖叫的小朋友;也有不害怕,哈哈大笑的小朋友;还有吓得叫“妈妈”的小朋友。现在想起来,还有一点小怕怕。

海德的小动物园也是值得一去的地方。我们先看到了孙悟空的子孙后代——小猴子,只见它们上蹿下跳,像吃了兴奋剂似的,有的在猴山上快乐地玩耍;有的在吃着人们给它们的食物;有的在晒太阳。有一个小猴子看起来像是刚出生不久,正睁着那双天真无邪的大眼睛看着我们。接着,我们看到了豪猪,豪猪的刺又尖又亮又恐怖。我们还看到了松鼠猴,孔雀,鸽子等许多动物。

我们一直玩到夕阳亲吻着西山的时候,才恋恋不舍地和给人们带来欢乐的游乐园告别。



## 淡淡一语,温暖人心

莱山区卅里堡小学  
五年级一班 杨月 指导教师 安霞

夜晚每当我仰望那繁星点缀的夜空,就会情不自禁地想起我的一位情同姐妹的朋友,每次想到那件事,总有一股暖流涌上心头,浓浓地徘徊在心间,有一种甜蜜的感觉。

那一次一场突如其来的感冒,不仅打倒了我的身体,也让我的精神一蹶不振。每天都是妈妈拽着,硬把我推进卫生所,看着穿白褂的护士,手拿着盘子,再看看盘子里那尖尖的针头,我感觉头皮一阵发麻,牙齿上下不停地打着架,护士拿出棉球给我擦了擦,凉凉的,痒痒的,我赶紧闭上眼睛,心更加紧张起来……挂上吊瓶后,就是漫长的等待,每当听到孩子们在院子里的欢声笑语,我常常想把针头拔掉,然后马上溜之大吉。

正在我百无聊赖的时候,一声清脆悦耳的电话铃声把我从痛苦中唤醒,我下意识地地点开信息,映入眼帘的是一句话:“把思念寄予冬日的阳光,让暖暖的情谊光芒立刻把你萦绕。”是倩倩发来的信息,看完这个消息,我的眼眶顿时湿润了,倩倩并不是我最要好的朋友,平时我们之间并没有太多的交往,而此时,她轻轻的一句问候,点亮了我病中孤独寂寞的心。

清晨洒落的一滴露珠就足以温暖人的情怀,傍晚天边的一抹晚霞就足以呵护我的宽慰,暗夜散发的一丝光亮就足以鼓舞前进的勇气;朋友淡淡的一语点亮了我的心灵,点燃了 my 勇气。

# 小记者 召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小学生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作文。电子邮箱投稿:稿件发送到qlwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



## 为爱歌唱

莱山卅里堡小学五年级一班 李心圆

在生活中,有许许多多感动人的事,让我们流下悲伤的眼泪,同情的眼泪,感动的眼泪,我是一个很坚强的女孩,是很少哭的。但有这样一个孩子让我流下了眼泪。今天,我就为大家讲述一下这个让人感动的真实故事吧。

有一个小男孩,今年上二年级。这本该是一个无忧无虑的年龄,可不幸的是他不会笑,学习成绩也不算好,这让很多老师头疼。他们以为这个孩子患有先天性智力障碍。他不但没有朋友,而且还遭人排斥。老师也不喜欢这个孩子,甚至讨厌,因为他总是给班级拖后腿。

他的班主任准备到他家进行家访,要劝这个小男孩退学。当走进他家的时,老师震惊了:他的家已经简陋得不能再简陋了,到处都是灰蒙蒙

的,家徒四壁。小男孩正要睡觉,他的妈妈只好先对老师说:“老师您稍等一下,我先把他哄睡了。”老师心想:看来我的做法是正确的,这都多大了还不能自己睡觉!”老师摇摇头叹了口气。

“一只小蜜蜂呀,飞在花丛中啊……”通过半掩着的门缝,老师清楚地看到:这个自己以为一辈子都不会笑的小男孩居然笑了!过了一会,小男孩的妈妈轻轻地从房间里退出来,将门关好,轻声对老师说:“老师,我知道您来的目的,我绝不会同意让他退学的!”老师突然发现:这个家庭里为什么没有孩子的爸爸?于是老师微笑着说:您不必担心,我不是来让他退学的。他在学校表现得很不快乐,从来没有笑过,为什么没有看见他的爸爸呢?”他的妈妈眼睛里充满了悲伤,慢慢说:“他的爸爸,在他三岁

时,出了车祸离开了。在他爸爸走的时候给她唱了最后一首歌,就是我才唱的那一首。从此,只有当他听到这首歌时才会笑。”班主任叹了口气,抱了抱孩子的妈妈,离开了。老师终于明白了这个孩子为什么不爱笑了,因为他从小就没有父爱啊。

第二天早上,班主任走进了教室,看到了低着头的小男孩,她拍了拍手,说:“大家好,今天我要教大家一首歌曲,下面大家跟我唱,一只小蜜蜂啊,飞在花丛中啊……”小男孩猛地抬起头,噙着眼泪开心地笑了。在老师的帮助下,小男孩终于找回了那份童年的快乐。

这个故事使我明白了:只有爱才会使人快乐,才能帮助别人找回爱并获得快乐!

## 梦见爱猫

莱山区卅里堡小学  
四年级一班 林玮 指导教师 郑静

昨天晚上,我做了一个幸福的梦。

梦里又见我最心爱的黄色猫咪——弯弯眉。它之所以被唤作“弯弯眉”,是因为它那又圆又美的脸蛋上有一道像眉毛一样的深色花纹。更让人惊讶的是,它额头上还有一个模糊可见的“王”字,让我们一度称呼它“小老虎”。

其实,再说起它我便伤心不止,因为它早在半个月前便失踪了。这之前,我有的时候甚至把它当成我的“孩子”。在它出生不足满月时,它妈妈就离它而去了。从那时起,我便更加关爱它,希望能弥补它失去的母爱。很快,它便从失去母亲的阴影里走了出来。

每个晚上,我们都外出跑步。它像所有的狗狗一样跟着我们东奔西跑,时而在前,时而在后,时而从我们的视野消失又在恰当的时间出现。回到家后,它肯定是筋疲力尽,马上躺在地上呼呼大睡,甚至不管地方脏不脏。每次看到那场景,我都会笑一下,然后轻轻抚摸它,它便幸福满足地打起呼噜来。

梦里,我又看它刚睁眼时唧唧扭扭的模样;它还气喘吁吁地和其他小狗比赛,猛地往前一跃,摔个“狗啃泥”;它就那么快乐地跑呀跑,越来越远……

弯弯眉,我想跟你说,永远也不会忘了你的,永远也不会。

